
ПРОТОКОЛ №58 
засідання Комісії з розгляду питань щодо надання компенсації за пошкоджені об’єкти 

нерухомого майна внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених 

збройною агресією Російської Федерації проти України 

 

07 жовтня 2024 року         м. Павлоград 

 
Присутні: 

Штонда Т.А. – начальник відділу з економічних питань, голова комісії 

Бондаренко О.В. – начальник  відділу ДАБК, заступник голови комісії 

Волошина Н.В. – головний спеціаліст відділу з економічних питань, секретар комісії 

Жданова Т.В. – головний спеціаліст відділу з економічних питань 

Курбатова О.М..  – головний спеціаліст відділу ДАБК 

Лаврова Ю.І. – головний спеціаліст відділу містобудування та архітектури 

Рєзнік С.М. – головний спеціаліст відділу містобудування та архітектури 

Снєгирьова С.О. – головний спеціаліст юридичного відділу 

Шпортюк В.В. – головний спеціаліст відділу земельно-ринкових відносин 

Макаревич О.Ю. – начальник відділу реконструкції, будівництва та енергозбереження УКГБ 

Лупова О.З. – голова ГО Клуб «ІМПУЛЬС» 

Борцова Н.Г. – голова Павлоградської міської організації профспілки працівників держ. установ 

Чумак Н.В. – голова ПМГО «Агенція економічного розвитку міста Павлоград» 
 
 

Черга денна:  
Розгляд документів, наданих заявниками щодо отримання компенсації за пошкоджені 

об’єкти нерухомого майна внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених 
збройною агресією Російської Федерації проти України з використанням електронної публічної 
послуги «єВідновлення» згідно з вимогами чинного законодавства. Після розгляду документів та 
обговорення питань, що виникали у ході розгляду 

 
Вирішили: 
1. Призупинити розгляд заяв від осіб, майно яких постраждало внаслідок ракетного удару 

Російської Федерації по місту Павлограду, згідно з додатком 1 до протоколу. 
2. Відмовити в  наданні компенсації за пошкоджений об'єкт нерухомого майна особам, 

майно яких постраждало внаслідок ракетного удару Російської Федерації по місту Павлограду, в 
зв’язку з відсутністю права та підстав для надання компенсації, згідно з додатком 2 до протоколу. 

3. Надати компенсацію за пошкоджений об’єкт нерухомого майна особам, майно яких 
постраждало внаслідок ракетного удару Російської Федерації по місту Павлограду, згідно з 
додатком 3 до протоколу. 
 
 

 
 
 


